
1

EVOBIKE

Manuell 3-i-1-funktionstrailer
Tjörn Duo

VARNING:
Läs denna bruksanvisning noggrant innan du monterar och använder 
produkten. Om du inte följer anvisningarna i denna bruksanvisning kan det 
leda till skador eller personskador.
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Modell:TjörnDuomedbarnvagnkit Innan du börjar montera, kontrollera
innehållet i kartongen:
♦ 1 x hopfälld släpvagn
♦ 1 x 7” svängbart framhjulsset
♦ 2 x 20” bakhjul
♦ 1 x dragkrok
♦ 1 x styre
♦ 2 x M4-skruvar
♦ 1 x insexnyckel
♦ 2 x stötfångarsats
♦ 1 x flagga

Modell: Tjörn Duo med joggersats Innan du börjar montera, kontrollera
innehållet i kartongen:
♦ 1 x hopfälld släpvagn
♦ 1 x 7” svängbart framhjulsset
♦ 2 x 20” bakhjul
♦ 1 x dragkrok
♦ 1 x styre
♦ 2 x M4-skruvar
♦ 1 x insexnyckel
♦ 2 x stötfångarsats
♦ 1 x 16” joggersats
♦ 1 x fjäderstiftbult
♦ 1 x flagga
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• Montering och demontering av släpvagn
(alla funktioner eftersom de fungerar som släpvagn, barnvagn och joggingvagn)

Steg 1:
När du börjar montera släpvagnen ska du först montera 
styret på ramen. Fäst det med sexkantskruvarna.

Steg 2:
Fällmekanismen finns inuti den bakre fickan. Öppna först 
den bakre fickan och dra sedan det bakre röret bakåt.

Steg 3:
Lås spännena på båda sidor (2 med blå spak för låsning och 2 utan för förstärkning). Den blå spaken fixeras och sätts 
automatiskt i rätt läge.
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Steg 4:
Lossa parkeringsbromsen. Håll softknappen intryckt och 
sätt in hjulaxeln i hylsan.
Axeln låses automatiskt. Kontrollera att hjulet sitter ordentligt 
fast. För att ta bort: tryck på softknappen igen och dra ut 
hjulet ur axeln.

Steg 5:
Montera plastvingarna genom att skjuta dem från framsidan 
till änden (på båda sidor).
Sätt i dragstången och skjut den inåt till dess att det främre 
hålet hamnar i linje med hålet i vingen. Sätt sedan in 
säkerhetsnålen genom hålet i vingen.

 

Steg 6:
När du använder den som barnvagn: sätt in framhjulet 
(7 tum) i fästet. Varning: se alltid till att 
barnvagnshjulet är ordentligt och helt fastsatt och 
låst!
Steg 7:
Tryck på riktningsknappen för att låsa i en fast riktning. 
Släpp den igen för att återställa svängfunktionen i alla 
riktningar.

Steg 8
Släpp låspinnen och skjut dragstången bakåt och lås den när 
den är i läge (barnvagnsläge).

Steg 9
När du använder den som cykelkärra: tryck på den 
blå knappen för att ta bort framhjulet. Förvara 
framhjulet på en av stötfångarna eller lägg undan det.
Observera:
Tryck på orienteringsknappen för att låsa framhjulet så att 
det inte svänger när du står stilla. Tryck på den blå runda 
knappen på undersidan för att låsa upp det.

Steg 10:
Trampa på pedalen för att aktivera parkeringsbromsen. 
Lossa den igen innan du börjar gå eller cykla.
Obs
Kontrollera att bromsen fungerar som den ska när du 
använder den.
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Steg 11:
Styret har 8 lägen för att skapa en bekväm höjd från 78 
cm till 115 cm och uppfyller de flesta människors 
användningskrav.
Observera
När trailern används som barnvagn ska du alltid använda 
handledsremmen för säkerhets skull.
När den används som släpvagn ska handtaget alltid 
hållas hopfällt.

Steg 12:
Cykel: Ta bort muttern och brickan från axelns vänstra ände. 
Använd en skiftnyckel för att fästa kopplingen (A ) med 
bakhjulets axel. Dra sedan åt muttern till det vridmoment som 
cykeltillverkaren rekommenderar.
Steg 13:
Skjut på kopplingsröret (B) över kopplingen (A) och fäst det 
med bygeln. Dra sedan säkerhetsremmen runt cykelramen 
och haka fast klämman igen.

Det är mycket viktigt att fälla handtaget till läget påtilldendrag(stången).
ovanför takets överkant. Detta säkerställer att 
passagerarens huvudutrymme är minst 50 mm vid en 
vältningsolycka med släpvagnen.

Steg 14:
När barnet sitter i släpvagnen ska alltid 5-punktsbältet 
användas och justeras noggrant.
Observera: Sätet är inte lämpligt för barn under 9 
månader.

Steg 16:
Det genomskinliga skyddet är tillverkat för att skydda barnen 
från regn och damm. Vanligtvis är regnskyddet upprullat. Om 
du behöver det, dra ner det genomskinliga skyddet och fäst 
plastkrokarna med öglan på framsidan av taket.

OBS! Kontrollera noggrant att säkerhetsbältet inte kan fastna 
mellan cykelns rörliga delar. Vid behov, linda det flera varv 
runt ramen.

Steg 15:
Det avtagbara solskyddet förvaras i bakfickan tillsammans 
med släpvagnen. När det ska användas tar du bara ut det ur 
fickan och fäster det på båda sidor enligt bilden.
Dessutom har både kapellet och solskyddet kardborreband 
sydda på olika ställen för att justera solskyddsområdet, så att 
användarna kan göra justeringar efter faktiska behov.

Steg 17:
Innan du använder trailern ska du sätta in säkerhetsflaggan 
genom tygfickan på vänster sida av karossen. Detta är 
mycket viktigt, eftersom trailern lätt kan förbises i trafiken.
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Montering av joggerset

Steg 18:
Montera fjäderstiftbulten på trailern enligt bilden ovan.
(skruva in gängan till halvt läge)

Fälla ihop släpvagnen

Steg 20:
När du fäller ihop släpvagnen, ta först bort 
säkerhetsflaggan. Fäll sedan ihop styret i horisontellt läge 
och öppna bakrutans lock.

Steg 19:
För in jogginghjulets främre gaffel i det främre sexkantiga 
monteringshålet och tryck framåt. Gaffeln låses 
automatiskt. Dra sedan åt fjäderstiftbulten.
Varning: Se alltid till att jogginghjulet är helt låst!

Steg 21
Skjut den blå knappen bakåt för att frigöra låsanordningen. 
Öppna sedan plastklämmorna (4 st.).

Steg 22
Tryck det horisontella bakre röret framåt.

Steg 23
Tryck på båda sidornas ovansida för att fälla ihop släpvagnen.
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Instruktioner för användning av säkerhetsbältet.

Dra åt parkeringsbromsen. Öppna 
det/de främre locket/locken.
Lossa alla remjusteringar.

VARNING!
Justera alltid axelremmarna och grenremmen så att de möts vid barnets nedre bröstkorg. Att justera selen och 
spännen nära barnets hals kan orsaka allvarliga skador.

ETT BARN

1. Lås upp 5-punktsbältet från säkerhetslåset. (se nedan)
2. Sätt barnet i höger säte.
3. Placera grenremmen mellan barnets ben och justera den så att remmens ögla hamnar mitt på barnets nedre 

bröstkorg.
4. Fäst höger och vänster axelremmar samt grenremmen. (Huvuddelen av 5-punktsbältets spänne är alltid fastsatt med 

grenremmen).
5. Fäst axelremmarna och grenremmen och dra åt ordentligt.

6. TVÅ BARN

1. Lås upp 5-punktsbältet från säkerhetslåset på båda sidor.
2. Sätt barnen i vagnen.
3. Placera grenremmen mellan barnets ben och justera så att remöglan är centrerad på barnets nedre bröstkorg på 

båda sidor.
4. Fäst höger och vänster axelremmar och grenremmar på båda sidor (huvuddelen av 5-punktsbältets spännen är alltid 

fästa med grenremmar).
5. Fäst axelremmarna och grenremmarna och dra åt ordentligt.

Instruktioner för användning av det andra låsspännet

Tryck på knappen.
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Tryck på knappen för att lossa spännet från båda sidor. Tryck på knappen för att lossa spännet från båda sidor.

ALLMÄNNA SÄKERHETSANVISNINGAR
1. Kontrollera regelbundet att alla viktiga komponenter, såsom dragstångens kopplingsanordning, ram, säkerhetsbälten, 

belysningsutrustning, däck och hjul etc. är i säkert skick. Kontrollera regelbundet att alla skruvförband är ordentligt 
åtdragna.

2. Använd alltid säkerhetssystemet/selen så snart barnet kan sitta utan stöd.
3. Innan varje åktur ska du kontrollera att den kopplade vagnen inte stör cykelns bromsar, pedaler eller styrning.
4. Kontrollera att barnvagnskroppen eller sittdelen är korrekt fastsatt före användning.
5. Installera inte en bilbarnstol eller någon annan sittanordning som inte är godkänd av tillverkaren inuti cykelkärran.
6. Lämna aldrig barn utan uppsikt i eller omkring cykelkärran.
7. Parkera inte släpvagnen nära ett dike eller en farlig väg.
8. Passagerarnas lägsta ålder är 9 månader och deras maximala längd är 105 cm.
9. Dragkroksbelastning: min. 0,1 kg, max. 8,0 kg.
10. Fäst aldrig släpvagnen på en racercykel eller terrängcykel, och fäst aldrig släpvagnen på en elcykel eller motorcykel med en 

hastighet över 24 km/h (ojämna vägar, kurvor: 8 km/h).
11. Föraren ska vara en vuxen person i god fysisk kondition. Dessutom ska föraren vara extra uppmärksam när han eller hon kör   

.
12. Barnen i släpvagnen ska alltid bära godkänd hjälm.
13. Gör inga modifieringar av släpvagnen.
14. Lägg inte något bredvid barnen när de sitter i släpvagnen, eftersom det kan utgöra en fara eller orsaka skador.
15. Se till att alla lås- och parkeringsanordningar är aktiverade och fungerar väl före användning.
16. För att undvika skador, se till att barnet hålls på avstånd när du fäller ut och fäller ihop produkten.
17. För att undvika skador, var mycket försiktig när du fäller ut och fäller ihop produkten.
18. Låt inte barnet leka med produkten.
19. Släpvagnen ska alltid vara täckt och stängd under körning för att förhindra att skräp kommer in.
20. När produkten används som barnvagn är den inte lämplig för löpning eller skridskoåkning.
21. Parkeringsbromsen måste alltid vara aktiverad när barn placeras i och tas ut ur vagnen.
22. Var uppmärksam på att släpvagnen påverkar cykelns bromssträcka negativt när den är kopplad.
23. All last som fästs på handtaget och/eller på sidorna av fordonet påverkar fordonets stabilitet och medför allvarlig risk.
24. Tillbehör som inte är godkända av tillverkaren får inte användas.
25. Kontrollera däcktrycket under montering och före varje åktur (maximalt däcktryck är 43 psi). Inspektera regelbundet och 

håll rent.
26. Håll dig borta från eld eller värmekällor när barn sitter i släpvagnen.
27. Låt inte barnens kroppar, kläder, skosnören eller leksaker komma i kontakt med rörliga delar.
28. En cykel med släpvagn kräver en bred svängradie. Sväng inte skarpt.

VIKTIGT

LÄS BRUKSANVISNINGEN INNAN DU ANVÄNDER SLÄPVAGNEN
Underlåtenhet att följa tillverkarens anvisningar kan leda till allvarliga skador eller dödsfall för passageraren/föraren.

Modellnummer: Tjörn Duo Tillverkad för: 
Nordbutiker AB
Testad enligt standarderna EN15918:2011+A2:2017 och EN1888-2:2018+A1:2022


